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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă din România, în vârstă 18 ani şi
peste

Volumul eşantionului: 1105 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt ponderate în funcție de structura pe vârste a electoratului României

Perioada de realizare: 10 - 20 Martie, 2023



®

Credeți că în România lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o direcție 
greșită?
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Mai degrabă într-o 
direcție bună, 

19%

Mai degrabă într-o 
direcție greșită, 

74%

NS/NR, 
7%



®

În opinia dumneavoastră, care sunt principalele două probleme ale 
României, de care conducerea țării ar trebui să se ocupe de urgență?
Prima problemă

1%

2%

4%

5%

6%

6%

8%

17%

21%

30%

Altă problemă

Instabilitatea/criză politică

Locurile de muncă

Războiul, armata, siguranța națională

Educația

Corupția, hoția

Sănătatea, pandemia

Prețurile, inflația, utilitățile, prețul energiei

Economia, criză economică/financiară

Nivelul de trai, pensiile, salariile
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®

În opinia dumneavoastră, care sunt principalele două probleme ale 
României, de care conducerea țării ar trebui să se ocupe de urgență?
A doua problemă

2%

4%

7%

7%

8%

8%

9%

12%

13%

30%

Altă problemă

Instabilitatea/criză politică

Locurile de muncă

Războiul, armata, siguranța națională

Educația

Economia, criză economică/financiară

Sănătatea, pandemia

Corupția, hoția

Nivelul de trai, pensiile, salariile

Prețurile, inflația, utilitățile, prețul energiei
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16%

31%

34%

54%

58%

62%

71%

68%

89%

89%

90%

92%

83%

67%

64%

41%

41%

34%

26%

21%

9%

9%

8%

7%

Pompieri

Armată

Biserica

NATO

Primărie

Uniunea Europeană

Mass Media

ONG-uri

Guvern

Președinție

Parlament

Partide politice

Foarte puțină / Puțină Foarte multă / Multă NS/NR

1%

2%

2%

5%

1%

4%

3%

11%

2%

2%

2%

1%
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Câtă încredere aveți în următoarele instituții?
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56%

37%

4%

1% 2%

Foarte afectat Afectat Puțin de afectat Foarte puțin / Deloc 
afectat

NS/NR

®

Dumneavoastră personal, cât de afectat sunteți de creșterea prețurilor?
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®

Vă așteptați să existe creșteri de prețuri în următoarele luni la ...?

85%

86%

89%

91%

9%

9%

5%

5%

6%

5%

6%

4%

Întreținere

Energie

Carburanți (benzină, motorină)

Alimente

Da Nu NS/NR
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6%

18%

41%

22%

13%

Sigur Da Mai degrabă Da Mai degrabă Nu Sigur Nu NS/NR

®

Credeți că România va fi admisă în Spațiul Schengen anul acesta?

Martie 2023 Sondaj de opinie la nivel național



®

Ați fi de acord ca anul acesta să avem alegeri anticipate?
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Da, 
32%

Nu, 
55%

NS/NR, 
13%



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră 
cu ce partid ați vota?

®

VOTAT
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33%

21%

16%

9%

5%

5%

4%

4%

3%

Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Uniunea Salvați România (USR)

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Uniunea Democrata a Maghiarilor din România (UDMR)

SOS România (Diana Șoșoacă)

Partidul Umanist social-liberal (PU-SL)

Altul



11%

38%

21%

9%

21%

Cu siguranță, Da Probabil, Da Probabil, Nu Cu siguranță, Nu NS/NR

®

Credeți că se va face rotativa premierilor, conform protocolului dintre 
PSD-PNL?
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2%

15%

46%

34%

3%

Foarte mulțumit Mulțumit Nemulțumit Foarte nemulțumit NS/NR

®

Cât de mulțumiți sunteți de modul cum gestionează guvernul criza 
energetică?
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®

Cu care dintre următoarele două afirmații sunteţi de acord:
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să rămână și mai 
strâns legată de 

Uniunea Europeană
48%

sunt egale iar 
Romania are 

drepturi si obligații 
ca orice stat din UE

37%

majoritatea 
Românilor, 

37%

să devină mai 
independentă de 

Uniunea Europeană
43%

nu sunt egale iar 
Romania are mai 

multe obligații decât 
drepturi față de alte 

state din UE,
53%

doar pentru unii, 
majoritatea 

Românilor având de 
pierdut

56%

NS/NR
9%

NS/NR
10%

NS/NR
7%

Integrarea în UE a adus
beneficii pentru:

În UE statele 
membre:

România trebuie ...



9%

31%

46%

10%

4%

Beneficiază mult Beneficiază destul Beneficiază puțin Nu beneficiază deloc NS/NR

®

Credeți că România beneficiază sau nu de faptul că este membru al 
Uniunii Europene?
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13%

28%

46%

13%

Mai multă La fel Mai puțină NS/NR

®

Credeți că Uniunea Europeană ar trebui să aibă putere mai multă sau 
mai puțină decât guvernele naționale?
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Vă mulțumim!
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